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Resultados

Questionário 719581

Número de registros nesta consulta: 67
Total de registros no questionário: 2896
Percentagem do total: 2.31%
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Resumo de G01Q01

Último Nível Cursado:

Resposta Contagem Percentagem

Mestrado Profissional (1) 4 5.97%  
Mestrado Acadêmico (2) 45 67.16%  
Doutorado Profissional (3) 0 0.00%  
Doutorado Acadêmico (4) 18 26.87%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 0 0.00%  

Resumo de G01Q01

Último Nível Cursado:
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Resumo de G01Q02

Qual Programa de Pós-Graduação você cursou na UFC?

Resposta Contagem Percentagem

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO E CONTROLADORIA (AO01) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (FITOTECNIA) (AO02) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (IRRIGAÇÃO E DRENAGEM)
(AO03)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA (UFC/UNILAB) (AO04) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E URBANISMO E DESIGN
(AO05)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES (AO06) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS (AO07) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA (AO08) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (AO09) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (RENORBIO) (AO10) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA DE RECURSOS NATURAIS
(AO11)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (AO12) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO (AO13) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
(AO14)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CARDIOVASCULARES (AO15) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO (AO16) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (AO17) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS (AO18) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS (AO19) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MORFOFUNCIONAIS (AO20) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS (AO21) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICO-CIRÚRGICAS (AO22) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO (AO23) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO (AO24) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTEO REGIONAL
SUSTENTÁVEL (AO25)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO
TECNOLÓGICA EM MEDICAMENTOS (AO26)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(AO27)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(UFPI/UFRN/FUFSE/ESC-BA) (AO28)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO (AO29) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA E RECURSOS NATURAIS (AO30) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (AO31) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA RURAL (AO32) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (AO33) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM (AO34) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA (AO35) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (EDIFICAÇÕES) (AO36) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (ESTRUTURAS E
CONSTRUÇÃO CIVIL) (AO37)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (RECURSOS HÍDRICOS)
(AO38)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL DO CAMPUS DE RUSSAS
(AO39)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PESCA (AO40) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA (AO41) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TRANSPORTES (AO42) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DE MATERIAIS
(AO43)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELETRICA E DE COMPUTAÇÃO
(AO44)

0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA (AO45) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA MECANICA (AO46) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA (AO47) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (REDE)
(AO48)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE FÍSICA (AO49) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HISTÓRIA (MEST PROF REDE
NACIONAL) (AO50)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO (AO51) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA (AO52) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA (AO53) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA E FUNCIONALIDADE (AO54) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA (AO55) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GASTRONOMIA (AO56) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (AO57) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA (AO58) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE RECURSOS HIDRICOS (AO59) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (AO60) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (AO61) 67 100.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA (AO62) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LOGÍSTICA E PESQUISA OPERACIONAL
(AO63)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (AO64) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - CARIRI) (AO65)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - FORTALEZA) (AO66)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA (AO67) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TRANSLACIONAL (AO68) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MICROBIOLOGIA MÉDICA (AO69) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MODELAGEM E MÉTODOS QUANTITATIVOS
(AO70)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA (AO71) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATOLOGIA (AO72) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E GESTÃO DA
EDUCACAO SUPERIOR (AO73)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA (AO74) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (AO75) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA INORGÂNICA (AO76) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA ORGÂNICA (AO77) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA (UECE/UFC) (AO78) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA (AO79) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA(PROFISSIONAL -
FIOCRUZ) (AO80)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE MATERNO-INFANTIL (AO81) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA (AO82) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SISTEMÁTICA, USO E CONSERVAÇÃO DA
BIODIVERSIDADE (AO83)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIOLOGIA (AO84) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO NA FORMAÇÃO EM EAD (AO85)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (AO86) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TOCO-GINECOLOGIA (AO87) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (AO88) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (PDIZ) (AO89) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO DE
EMPRESAS (AO90)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO E
CONTROLADORIA (AO91)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ARTES (AO92) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLITICAS
PÚBLICAS (AO93)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM BIBLIOTECONOMIA (AO94) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM CONTROLADORIA (AO95) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ECONOMIA (AO96) 0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE
NACIONAL (AO97)

0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ENSINO DE CIÊNCIAS E
MATEMÁTICA (AO98)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FARMACOLOGIA (AO99) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FILOSOFIA (AO100) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM LETRAS (AO101) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS
PÚBLICAS (AO102)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SAÚDE DA MULHER E DA
CRIANÇA (AO103)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SOCIOLOGIA (AO104) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIA EDUCACIONAL
(AO105)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUÇÃO MULTICENTRICO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA
MOLECULAR (AO106)

0 0.00%

Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 0 0.00%

Resumo de G01Q02

Qual Programa de Pós-Graduação você cursou na UFC?
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Resumo de G02Q01

No momento, qual a sua situação formal de trabalho?

Resposta Contagem Percentagem

Empregado(a) com carteira assinada (1) 18 26.87%
Empregado(a) sem carteira assinada (2) 5 7.46%
Autônomo(a) ou profissional liberal (3) 4 5.97%
Empresário(a) ou dono(a) de empresa (4) 2 2.99%
Estagiário(a) ou aprendiz (incluir estágio de pós-doutorado) (5) 0 0.00%
Desempregado(a) (6) 4 5.97%
Aposentado(a) (7) 0 0.00%
Outros 33 49.25%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%

ID Resposta

19 Carteira assinada e bolsista CAPES
403 Servidor Público Concursado
492 Servidor público concursado
617 Concursado
659 Funcionário público
775 Professora universitária
855 servidor público
857 concursada
970 concursado
1022 Servidor Público Docente
1208 Servidor público 
1404 Funcionário público
1458 Servidor público
1537 Funcionário público
1576 Funcionário público
1599 Bolsista
1621 Estudante
1660 Servidor público
1806 funcionária pública
1856 Estudante de Doutorado
1881 Estudante  de doutorado
1884 Empregado como servidor público estadual (professor)
2035 Funcionário público 
2107 Professora Efetiva do Estado 
2127 Servidor público
2150 Funcionário Público Estatutário
2306 Funcionária pública
2409 Servidor público
2511 Servidora pública
2532 Servidor público do Estado do Ceará 
2541 servidora pública
2543 Servidora Pública Federal
2758 Funcionária pública
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Resumo de G02Q01

No momento, qual a sua situação formal de trabalho?
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Resumo de G02Q02

Você está desenvolvendo atividades profissionais na área de sua formação de pós-graduação?   

Resposta Contagem Percentagem

Sim (AO01) 46 68.66%
Não (AO02) 16 23.88%
Não sei (AO03) 1 1.49%
Não estou desenvolvendo atividades profissionais (AO04) 3 4.48%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%

Resumo de G02Q02

Você está desenvolvendo atividades profissionais na área de sua formação de pós-graduação?   
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Resumo de G02Q03

Caso não esteja desenvolvendo atividades profissionais no momento, marque a opção que melhor
justifica sua condição.

Resposta Contagem Percentagem

Procurei emprego na área de minha formação, mas ainda não encontrei. (1) 11 16.42%
Procurei emprego em outra área, mas não encontrei. (2) 0 0.00%
Não procurei emprego (3) 7 10.45%
Prefiro não responder (4) 47 70.15%
Sem resposta 1 1.49%
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%

Resumo de G02Q03

Caso não esteja desenvolvendo atividades profissionais no momento, marque a opção que melhor
justifica sua condição.
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Resumo de G02Q04

Qual é o setor de sua atuação profissional?

Resposta Contagem Percentagem

Setor privado (AO01) 11 16.42%  
Setor público (AO02) 42 62.69%  
Terceiro setor (ONGs, associações, etc.) (AO03) 0 0.00%  
Não se aplica (AO04) 13 19.40%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%  

Resumo de G02Q04

Qual é o setor de sua atuação profissional?
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Resumo de G02Q05

Qual é o nome da instituição em que você trabalha?

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 51 76.12%  
Sem resposta 15 22.39%  
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%  

ID Resposta

19 Unileao/Colégio Christus/Unilab
127 Universidade Estadual Vale do Acaraú (pública) e Faculdade Luciano Feijão (privada)
288 Sesc-Fortaleza
403 Universidade Estadual do Piauí
492 Instituto Federal do Ceará (IFCE)
617 Seduc ce
655 Escola de Ensino Fundamental Maria do Socorro Gouveia 
659 Colégio Militar de Fortaleza
707 Universidade Estadual do Ceará
764 Secretaria de Educação do Estado do Ceará 
775 Universidade Estadual do Ceará
776 Colégio 7 Setembro; além de diversas editoras como Cia dfas Letras, Darkside, FTD, etc.
821 Universidade Federal do Ceará
829 Fundação para o Desenvolvimento da Educação
855 Universidade Federal do Amazonas
857 FUNECE/UECE
867 Instituto Federal do Ceará 
962 EDITORA MOINHOS
970 Centro Cearense de Idiomas - Governo do Estado do Ceará
1022 Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA
1208 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará 
1258 LIDL
1373 Kenntnissreich Kindergastäten GGmbH 
1404 SEDUC CE
1408 Fundación Universitaria del Área Andina
1458 Instituto Federal do Piauí
1460 Sou profissional autônomo 
1532 UNIVERSIDADE REGIONAL DO CARIRI - URCA
1537 Escola Municipal Mozart Pinto
1568 Seduc
1576 Instituto Federal do Ceará
1597 SEDUC - Secretaria de Educação do Ceará
1660 Escola Luíza Távora Promorar
1663 Secretaria Municipal de Educação de Buriti dos Lopes - PI
1688 Universidade da Integração Internacional  da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB)
1806 Escola Estadual Dom Hélder Câmara
1884 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ - SEDUC-CE
1953 IFCE campus Tabuleiro do Norte 
2035 Sme Fortaleza 
2107 EEM José Milton de Vasconcelos Dias
2127 UNILAB
2150 Universidade Federal do Ceará
2306 Secretaria de Educação do Ceará
2409 IFRN - Instituto Federal do Rio Grande do Norte
2458 Faculdades ISEIB
2511 Universidade Federal do Ceará
2532 SEDUC ( escola do Estado do Ceará)
2541 Seduc-ce
2543 Instituto Federal do Piauí 
2758 Universidade Federal do Ceará
2769 Universidade Estadual vale do Acaraú
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Resumo de G02Q05

Qual é o nome da instituição em que você trabalha?
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Resumo de G02Q006

Qual é o seu cargo ou função atual?

Resposta Contagem Percentagem

Docente/Coordenação/Direção. (AO01) 45 67.16%  
Analista/Pesquisador. (AO02) 1 1.49%  
Técnico(a). (AO03) 2 2.99%  
Assistente/Assessor/Consultor. (AO04) 2 2.99%  
Estagiário(a) ou aprendiz. (AO05) 0 0.00%  
Não se aplica (AO06) 9 13.43%  
Outros 7 10.45%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%  

ID Resposta

962 EDITOR
1092 Copidesque
1155 Consultor
1373 Educadora
1599 Bolsista
2409 Professor EBTT
2458 Tutor virtual
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Resumo de G02Q006

Qual é o seu cargo ou função atual?
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Resumo de G02Q007

Qual é o ramo de atividade da empresa/organização em que trabalha?

Resposta Contagem Percentagem

Indústria. (AO01) 0 0.00%  
Comércio. (AO02) 3 4.48%  
Serviços. (AO03) 0 0.00%  
Educação. (AO04) 54 80.60%  
Saúde. (AO05) 0 0.00%  
Tecnologia. (AO06) 0 0.00%  
Agricultura. (AO07) 0 0.00%  
Não se aplica (AO08) 9 13.43%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%  

ID Resposta

Resumo de G02Q007

Qual é o ramo de atividade da empresa/organização em que trabalha?
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Resumo de G02Q08

Há quanto tempo você está nessa posição/empresa?

Resposta Contagem Percentagem

Menos de 6 meses. (AO01) 6 8.96%  
6 meses a 1 ano. (AO02) 4 5.97%  
1-5 anos. (AO03) 18 26.87%  
Mais de 5 anos. (AO04) 28 41.79%  
Não se aplica (AO05) 10 14.93%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%  

Resumo de G02Q08

Há quanto tempo você está nessa posição/empresa?
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Resumo de G02Q09

Qual a sua atual renda mensal?

Resposta Contagem Percentagem

Até 1 salário mínimo (AO01) 5 7.46%  
Mais de 1 até 3 salários mínimos (AO02) 8 11.94%  
Mais de 3 até 5 salários mínimos (AO03) 18 26.87%  
Mais de 5 até 7 salários mínimos (AO04) 10 14.93%  
Mais de 7 até 10 salários mínimos (AO05) 10 14.93%  
Mais de 10 até 20 salários mínimos (AO06) 5 7.46%  
Mais de 20 salários mínimos (AO07) 0 0.00%  
Prefiro não responder (AO08) 5 7.46%  
Não se aplica (AO09) 5 7.46%  
(AO10) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 1 1.49%  

Resumo de G02Q09

Qual a sua atual renda mensal?
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Resumo de G03Q01

As disciplinas cursadas na pós-graduação contribuíram para sua formação integral, como cidadão e
profissional.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 35 52.24%  
Concordo (AO02) 23 34.33%  
Discordo (AO03) 4 5.97%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não tenho opinião (AO05) 1 1.49%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q01

As disciplinas cursadas na pós-graduação contribuíram para sua formação integral, como cidadão e
profissional.
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Resumo de G03Q02

A pós-graduação contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício
profissional.   

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 41 61.19%  
Concordo (AO02) 19 28.36%  
Discordo (AO03) 3 4.48%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não tenho opinião (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q02

A pós-graduação contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício
profissional.   
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Resumo de G03Q03

A formação recebida na pós-graduação da UFC foi adequada à proposta pedagógica do curso.   

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 44 65.67%  
Concordo (AO02) 15 22.39%  
Discordo (AO03) 3 4.48%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não tenho opinião (AO05) 1 1.49%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q03

A formação recebida na pós-graduação da UFC foi adequada à proposta pedagógica do curso.   
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Resumo de G03Q04(SQ001)[Compromissos de trabalho/financeiros]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 21 31.34%  
Obstáculo importante (2) 15 22.39%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 10 14.93%  
Obstáculo pouco importante (4) 5 7.46%  
Não foi obstáculo (5) 12 17.91%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q04(SQ001)[Compromissos de trabalho/financeiros]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ002)[Obrigações familiares]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 11 16.42%  
Obstáculo importante (2) 8 11.94%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 16 23.88%  
Obstáculo pouco importante (4) 7 10.45%  
Não foi obstáculo (5) 21 31.34%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q04(SQ002)[Obrigações familiares]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ003)[Falta de motivação]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 4 5.97%  
Obstáculo importante (2) 6 8.96%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 11 16.42%  
Obstáculo pouco importante (4) 13 19.40%  
Não foi obstáculo (5) 29 43.28%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q04(SQ003)[Falta de motivação]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

                                      página 24 / 60

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/719581


 

Resumo de G03Q04(SQ004)[Corpo docente]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 1 1.49%  
Obstáculo importante (2) 7 10.45%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 4 5.97%  
Obstáculo pouco importante (4) 7 10.45%  
Não foi obstáculo (5) 44 65.67%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q04(SQ004)[Corpo docente]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ005)[Estrutura do programa]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 0 0.00%  
Obstáculo importante (2) 5 7.46%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 1 1.49%  
Obstáculo pouco importante (4) 11 16.42%  
Não foi obstáculo (5) 46 68.66%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q04(SQ005)[Estrutura do programa]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ006)[Regulamentos/Prazos/Requisitos]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 3 4.48%  
Obstáculo importante (2) 6 8.96%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 11 16.42%  
Obstáculo pouco importante (4) 10 14.93%  
Não foi obstáculo (5) 33 49.25%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q04(SQ006)[Regulamentos/Prazos/Requisitos]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outro fator?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 59 88.06%  
Outros 4 5.97%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

ID Resposta

1458 Ofertas de disciplinas. Poderia ter mais à noite . 
1568 Nós, alunos de interior, somos prejudicados em não poder participar de eventos realizados

pelo Programa. Exemplo: meu programa, todo ano, realiza um evento. Na apresentação de
trabalhos, eles nunca abrem uma sala para apresentações online. Um fator democrático que
pandemia deixou, foi, justamente, essa possibilidade de participação virtual. Mas, os
organizadores, teimam em "amarrar" apresentações de trabalho no presencial. Seria muito
bacana, pois além dos discentes do interior, os alunos que trabalham de dia, poderiam
participar, à noite, causo houvesse essa modalidade

2035 Orientador 
2758 Alguns professores não tinham compromisso com o curso e faltavam bastante. 

Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outro fator?   
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Resumo de G03Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 2 2.99%  
Obstáculo importante (2) 0 0.00%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 0 0.00%  
Obstáculo pouco importante (4) 1 1.49%  
Não foi obstáculo (5) 1 1.49%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 63 94.03%  

Resumo de G03Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q07(SQ001)[Inserção no mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 29 43.28%  
Importante (3) 17 25.37%  
Razoavelmente importante (2) 7 10.45%  
Pouco importante (1) 5 7.46%  
Sem importância (0) 5 7.46%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ001)[Inserção no mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ002)[Aprimoramento da qualificação para mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 38 56.72%  
Importante (3) 21 31.34%  
Razoavelmente importante (2) 4 5.97%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ002)[Aprimoramento da qualificação para mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ003)[Ascensão na carreira profissional]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 45 67.16%  
Importante (3) 11 16.42%  
Razoavelmente importante (2) 3 4.48%  
Pouco importante (1) 3 4.48%  
Sem importância (0) 1 1.49%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ003)[Ascensão na carreira profissional]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ004)[Aumento de conhecimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 57 85.07%  
Importante (3) 5 7.46%  
Razoavelmente importante (2) 1 1.49%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ004)[Aumento de conhecimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ005)[Aumento de rendimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 42 62.69%  
Importante (3) 13 19.40%  
Razoavelmente importante (2) 1 1.49%  
Pouco importante (1) 4 5.97%  
Sem importância (0) 3 4.48%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ005)[Aumento de rendimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ006)[Capacitação como docente]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 46 68.66%  
Importante (3) 11 16.42%  
Razoavelmente importante (2) 3 4.48%  
Pouco importante (1) 3 4.48%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ006)[Capacitação como docente]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ007)[Capacitação como pesquisador]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 53 79.10%  
Importante (3) 9 13.43%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 1 1.49%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ007)[Capacitação como pesquisador]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ008)[Capacitação como empreendedor]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 2 2.99%  
Importante (3) 8 11.94%  
Razoavelmente importante (2) 10 14.93%  
Pouco importante (1) 16 23.88%  
Sem importância (0) 27 40.30%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ008)[Capacitação como empreendedor]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ009)[Satisfação pessoal]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 56 83.58%  
Importante (3) 3 4.48%  
Razoavelmente importante (2) 3 4.48%  
Pouco importante (1) 1 1.49%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q07(SQ009)[Satisfação pessoal]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q08

Deseja avaliar outro fator?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 63 94.03%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

ID Resposta

Resumo de G03Q08

Deseja avaliar outro fator?   
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Resumo de G03Q09(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 67 100.00%  

Resumo de G03Q09(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q10

Você pretende fazer outro curso de pós-graduação na UFC?   

Resposta Contagem Percentagem

Sim (AO01) 43 64.18%  
Não (AO02) 4 5.97%  
Não sei (AO03) 16 23.88%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q10

Você pretende fazer outro curso de pós-graduação na UFC?   
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Resumo de G03Q11

Você recomendaria a outra pessoa o curso de pós-graduação que você concluiu?   

Resposta Contagem Percentagem

Sim (AO01) 62 92.54%  
Não (AO02) 1 1.49%  
Não sei (AO03) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G03Q11

Você recomendaria a outra pessoa o curso de pós-graduação que você concluiu?   
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Resumo de G04Q01(SQ001)[Melhoria da qualidade de vida da população]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 16 23.88%  
Importante (3) 19 28.36%  
Razoavelmente importante (2) 12 17.91%  
Pouco importante (1) 13 19.40%  
Sem importância (0) 3 4.48%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ001)[Melhoria da qualidade de vida da população]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ002)[Fortalecimento das relações humanas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 17 25.37%  
Importante (3) 30 44.78%  
Razoavelmente importante (2) 9 13.43%  
Pouco importante (1) 6 8.96%  
Sem importância (0) 1 1.49%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ002)[Fortalecimento das relações humanas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ003)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 17 25.37%  
Importante (3) 29 43.28%  
Razoavelmente importante (2) 8 11.94%  
Pouco importante (1) 7 10.45%  
Sem importância (0) 2 2.99%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ003)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ004)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 12 17.91%  
Importante (3) 21 31.34%  
Razoavelmente importante (2) 13 19.40%  
Pouco importante (1) 13 19.40%  
Sem importância (0) 4 5.97%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ004)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ010)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 17 25.37%  
Importante (3) 23 34.33%  
Razoavelmente importante (2) 15 22.39%  
Pouco importante (1) 5 7.46%  
Sem importância (0) 3 4.48%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ010)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ005)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 27 40.30%  
Importante (3) 21 31.34%  
Razoavelmente importante (2) 9 13.43%  
Pouco importante (1) 6 8.96%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ005)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

                                      página 48 / 60

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/719581


 

Resumo de G04Q01(SQ006)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 14 20.90%  
Importante (3) 23 34.33%  
Razoavelmente importante (2) 7 10.45%  
Pouco importante (1) 14 20.90%  
Sem importância (0) 5 7.46%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ006)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ007)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 18 26.87%  
Importante (3) 19 28.36%  
Razoavelmente importante (2) 10 14.93%  
Pouco importante (1) 13 19.40%  
Sem importância (0) 3 4.48%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ007)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ008)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 9 13.43%  
Importante (3) 22 32.84%  
Razoavelmente importante (2) 8 11.94%  
Pouco importante (1) 12 17.91%  
Sem importância (0) 12 17.91%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ008)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ009)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 22 32.84%  
Importante (3) 19 28.36%  
Razoavelmente importante (2) 6 8.96%  
Pouco importante (1) 11 16.42%  
Sem importância (0) 5 7.46%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

Resumo de G04Q01(SQ009)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro fator?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 63 94.03%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

ID Resposta

Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro fator?   
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Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 67 100.00%  

Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04

Indique um ponto que o deixou satisfeito na formação em nível de Pós-Graduação na UFC

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 63 94.03%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

ID Resposta

19 Tive oportunidade de viver experiências em ensino, pesquisa e extensão. 
127 A qualidade e compromisso dos docentes com o conhecimento.
288 Os professores altamente capacitados em ensinar
403 A excelência do quadro docentes e as instalações do programa.
492 O efetivo contato com o chamado tripé do ensino superior: ensino, pesquisa e extensão.
516 A humanização dos setores, coordenação, secretaria e alguns professores acessíveis e

prestativos. 
617 Atenção e qualidade do corpo docente 
655 Os prazos e flexibilidade.
659 A qualidade dos professores.
707 O incentivo à internacionalização.
764 Corpo docente 
775 A competência e dedicação da minha orientadora.
776 professores excelentes
779 O conhecimento do corpo docente.
821 O compromisso dos servidores TAEs e Docentes.
829 A qualidade do corpo docente
855 Recebemos uma formação integral, diversificada, com áreas de conhecimento variadas, o

que permite ao discente ter uma visão mais abrangente dentro da sua área de pesquisa. 
857 Competência dos professores. Acesso à bolsa de estudos.
867 Minha orientação (o orientador) me deixou bastante satisfeita.
962 A qualidade do ensino que os professores conseguiam atingir.
970 Passei alguns anos afastada da universidade, mas encontrei bastante acolhimento e

compreensão durante minha estadia na pós, tanto por parte dos docentes como os discentes
que já faziam parte do Programa.

1022 Qualidade das aulas
1092 Possibilidade de mobilidade acadêmica.

Aumento de repertório científico e cultural.
1155 A organização da equipe do PPGLetras e o acesso a ferramentas de pesquisas como

bibliotecas, sala de informática.
1208 Gostei muito da focalização que as disciplinas tiveram 
1373 A relação entre a coordenação do curso e os alunos sempre foi muito boa, além de termos

excelentes profissionais super disponíveis para nos atender e nos motivar.
1404 Excelente quadro docente. 
1408 El acompañamiento y apoyo que recibí como estudiante extranjera 
1458 A coordenação do curso é extremamente atenciosa com os discentes. Todas as solicitações,

informações, recomendações e prazos são muito bem explicados pelo Victor do PPGLetras. 
1460 Toda a ajuda que recebi dos professores e profissionais. 
1532 O ambiente do programa é muito saudável e acolhedor
1537 O empenho da coordenação em incentivar e promover momentos para o crescimento do

discente, mesmo que em determinadas situações, percebêssemos desigualdades no acesso
aos mesmos.

1568 Relação com os professores. Encontrei muita humanidade o que ajudou ao longo da minha
jornada acadêmica. 

1569 Humanidade e competência dos docentes do Núcleo de Cultura Clássica.
1576 Os eventos promovidos pelo programa, a secretaria do PPG e o orientador. 
1597 o conhecimento adquirido
1599 Docentes que buscam o aprimoramento constante do aluno, além da articulação entre pós

graduação e demais níveis de escolaridade.
1621 Compromisso.
1653 A competência dos docentes, coordenadores e secretaria do PPGLetras. 
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1660 Organização e acesso ao acervo da biblioteca e aos docentes das disciplinas.
1663 A oportunidade de estudarmos diferentes objetos de estudo ao longo das disciplinas

ofertadas, mas também a oportunidade de estudar o nosso próprio objeto sob à luz dessas
disciplinas.

1688 A qualificação dos professores do programa e a oferta de disciplinas.
1806 O aprendizado.
1837 A possibilidade de usufruir de  uma formação ética e cultural de uma forma acessível e

igualitária.
1856 A capacitação dos docentes e a condução das aulas ministradas, assim como, no aspecto

humanístico, a capacidade de gerar conhecimento tendo como ponto de partida a agregação
do valor e do compromisso com a sociedade.

1864 O bom desempenho dos professores na orientação dos estudos que permitiram melhorar na
área de pesquisa e investigação dos trabalhos a ser realizados. 

1881 A qualidade do ensino e o excelente trabalho da secretaria e da coordenação.
1884 Contribuição no desenvolvimento do meu conhecimento acerca da minha área de pesquisa e

que teve um impacto positivo na minha atuação como professor, mesmo que do ensino
básico. 

1953 Alguns pontos: - Orientador atencioso e competente, guiando ao longo de toda a jornada do
mestrado com sugestões, conselhos, direcionamentos que contribuíram para o sucesso da
pesquisa. Grata demais a ele pela parceira e orientação. 
- Coordenação  eficiente, garantindo que o programa funcione adequadamente na
assistência aos alunos (como, por exemplo, uma agenda interna de eventos acadêmicos
para apresentação de pesquisas em andamento, a exigência de uma representação
estudantil nas reuniões do colegiado da pós, a assistência direta com casos específicos de
alunos).
- A competência da secretaria do programa pelo fato das questões burocráticas
(documentação, prazos de defesa) serem resolvidas com paciência e tranquilidade; sem
nenhum estresse e alvoroço. Além disso, também prezava por alertas de prazos,
informações sobre eventos externos e internos. Sempre presente, atenciosa e com uma
comunicação clara. 
- O quadro de docentes do programa é outro ponto que precisa ser enaltecido pela qualidade
no ensino (reitero aqui o meu orientador) e o apoio acadêmico durante o decorrer do
semestre. 

1985 Tive professores que contribuíram bastante para renovar a minha forma de pesquisar.
2035 Satisfação pessoal 
2107 Aquisição de Conhecimento 
2150 O meu relacionamento com a orientadora da minha pesquisa.
2217 A boa comunicação feita pela coordenação e secretaria. 
2306 Qualificação do corpo docente
2409 A qualidade do corpo docente
2458 A qualidade do corpo docente e discente, com laços afetivos que perduram até hoje. 
2511 O acolhimento por parte dos secretários e professores, sobretudo o suporte acadêmico e

emocional oferecido pelo meu orientador.
2532 A qualificação profissional que tive a partir das teorias interligadas à pratica pedagógica.
2541 O engajamento dos professores.
2543 Tudo
2758 A organização do calendário, a estrutura da grade curricular, as formas de avaliação e o

nível dos professores. 
2769 Qualidade dos docentes e do programa
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Resumo de G04Q04

Indique um ponto que o deixou satisfeito na formação em nível de Pós-Graduação na UFC
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Resumo de G04Q05

Indique um ponto que poderia ter sido melhor na sua Pós-Graduação na UFC

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 63 94.03%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.97%  

ID Resposta

19 Relação entre a Pós e o mercado de trabalho 
127 Elaboração de aulas mais didáticas e menos teóricas voltadas para a prática docente no

ensino superior.
288 Os professores saberem lidar com os alunos, sobretudo em momento pandêmico
403 Maior internacionalização do programa com parcerias com outras universidades de fora do

país.
492 Tudo foi bastante satisfatório.
516 Mais diversidade de linhas de pesquisa, quebra de tabu e preconceito com alguns temas  e

obras literárias.
617 Mais publicações coletivas
655 Organização e ampliação só currículo.
659 A quantidade de livros disponíveis na biblioteca para a pesquisa.
707 Participação mais amplas em eventos
764 Trabalhos com a comunidade, de relevância social
775 O acervo da biblioteca.
776 burocracias
779 Até o presente momento, não me lembro de algo que deva ser melhorado.
821 A Internacionalização.
829 A clareza e a imparcialidade no processo seletivo
855 Não tenho pontos para mencionar.
857 intercâmbio com outras universidades
867 Não há
962 Uma melhor apresentação do que o Curso de Letras pode promover a quem cursa. Só soube

que eu poderia ser editor já no meu mestrado, nunca ninguém me disse que eu poderia ser
editor, revisor, preparador de texto. Sei que o curso forma professores, mas precisamos
saber o leque de possibilidades que a formação nos dá e nisso, o Curso de Letras, falha e
falha horrivelmente.

970 A maior parte do tempo da minha Pós-graduação foi período de pandemia, foi um momento
em que, no meu ponto de vista,  a gestão foi bastante compreensiva com tudo o que estava
acontecendo. Não consigo apontar algo que possa ter sido melhor, acredito que fizeram o
possível para ajudar os discentes do Programa. 

1022 Infraestrutura e orientação
1092 Eventos acadêmicos e incentivo à publicação de trabalhos científicos.

Orientadores que aceitem que os discentes indiquem a composição da banca examinadora.
1155 A oferta de mais disciplinas que dialoguem com a Literatura Comparada.
1208 Não senti apoio ou estímulo para publicar os materiais produzidos durante o curso
1373 Houve falta de compreensão por parte de um profissional em específico na minha formação.

Fui severamente criticada até mesmo na minha apresentação final. 
1404 Aulas no turno da noite. 
1408 Ninguno
1458 Ofertar mais disciplinas de literatura e ensino semestralmente. 
1460 Não tenho reclamações. 
1532 Maior integração entre os alunos
1537 Uma abertura mais justa e democrática, para a divulgação e acesso de nossa produção

escrita, nos meios de comunicação já existentes na Universidade. Somente alunos
orientandos de professores, detentores desses espaços, são contemplados.

1568 Nenhum. 
Professores excelentes, bibliografia boa... Acho que só essa atenção aos alunos do interior e
que trabalham de dia com a oferta de possibilidades virtuais de participação. 

1569 Compreensão do conselho pedagógico em relação a problemas de depressão.
1576 Teria sido melhor se a Biblioteca possuisse mais livros autalizados e se tívessemos acesso a
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mais e-books. 
1597 Apoio psicologico
1599 Docentes que segregam os alunos através do nível de conhecimento destes, além de se

manterem inflexíveis diante das constante mudanças na educação e no ensino.
1621 É necessário fazer um acolhimento das novas turmas, mostrar o que é e o que não é Pós-

Graduação.
1653 Não há. 
1660 Maior realização de eventos acadêmicos, com possibilidade de publicação.
1663 A forma como o orientador lida com seus orientandos.
1688 Nada a declarar
1806 O apoio e compreensão dos docentes, frente aos obstáculos enfrentados pelos mestrandos,

como por exemplo, o trabalho, as questões familiares etc.
1837 Apenas gostaria de ter cursado a Pós-Graduação  de forma presencial, o que foi

impossibiitado pela situaçao da pandemia de Coronavírus. Porém, reconheço que essa não
era uma escolha do programa.

1856 No aspecto de infraestrutura, é preciso melhorar o acesso a dispositivos eletrônicos e a
material bibliográfico em salas de leitura/bibliotecas dos Programas.

1864 Devido à pandemia do CONVID-19, o meu processo de Pós-Graduação foi totalmente a
distância. Embora alguns professores se sintam incomodados com o ensino à distância, no
caso da pós-graduação, eu gostaria de enfatizar que a pós-graduação deve manter a
possibilidade de continuar com cursos online, o que permite uma economia no tempo das
aulas e deslocamentos. Deixando os encontros presenciais para algumas situações em que
seja realmente necessário.

1881 A variedade de disciplinas ofertadas e a quantidade de bolsas e suporte financeiro.
1884 Oferta de disciplinas mais plurais voltadas para o diálogo com outras área do conhecimento,

já que nosso programa se pauta no estudo da Literatura Comparada. Algumas disciplinas já
fazem esse trabalho, mas ainda são poucas. Até mesmo no que diz respeito ao convite de
professores de outros programas e outros cursos, que já vem sendo realizado, mas que
pode melhorar cada vez mais. 

1953 Acessibilidade é um fator que deixa a desejar. O programa de pós graduação em letras da
UFC funciona em um prédio que não garante que alunos cadeirantes acessem o segundo
andar. 

1985 Mudança na forma das aulas os professores ainda fazem duas aulas bem expositivas.
2035 Orientadores 
2107 Prazos 
2150 Uma reformulação nas disciplinas de Estágio de Docência ou sua supressão do currículo, já

que o foco na Pós-Graduação deve ser a pesquisa e não a docência em si. Tais estágios são
competência dos cursos de Licenciatura, pelo menos no caso da maioria das formações em
Humanidades.

2217 Ampliação da possibilidade de bolsas. 
2306 Biblioteca atualizada
2409  A estrutura física da universidade e o acervo da biblioteca da pós-graduação.
2458 As avaliações instituições, muito pautadas em resultados. Números nem sempre consideram

os processos.
2511 Sem comentários.
2532 Não me recordo de pontos negativos.
2541 maior oferta de disciplinas em horários alternativos.
2543 Satisfeita com tudo 
2758 Maior controle da assiduidade dos professores, mais oportunidades de bolsas de estudos,

criação de intercâmbio com instituições estrangeiras. Melhor estrutura física das instalações
(pintura das salas, ar-condicionado, recursos multimídia, mobiliário), pois está bem precária. 

2769 Maior apoio e compreensão com as demandas
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Resumo de G04Q05

Indique um ponto que poderia ter sido melhor na sua Pós-Graduação na UFC
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